Penienue 3amau mo teme
«Bektopei»
9 KJIACC




1leab ypoka:

Cucremarusaiys 3HaHUK, YMEHUN U HABBIKOB

1o teme «Metoa KoopauHaT

COBepI_HCHCTBOBaTB HABBIKH PCIICHMA 3a/1a4

METOJIOM KOOPAWHAT



IloBTOpEHHE

1.HaxoxaeHue KoopAuHaT cepearHbl OTPE3KA
2.HaxoxmeHue KoopaAuHaT BEKTOpa

3.BeIuncieHne qinuHbl BEKTOPA II0 €0
KOOpJAMHATaM

4. BbIYUCIIEHUE PACCTOSHUS MEXKIY JIBYMSI
TOYKaMHU

S.YpaBHEHUE OKPYKHOCTH

6.YpaBHEHHUE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B HayaJe
KOOpIUHAT

7.YpaBHEHME NIPIMOU



MareMaTHYeCKUU TUKTAHT

Hanpgute paccrosHne mexay
Toukamm A(-5;1) u B(-2;-3)

Hamaute koopauHaTthbl LeHTpa
OKpy>XHocTu ¢ anameTtpom CD, ecnin C
(4;-7),D(2;-3)

MpuHagnexuTt nu Touka E(3;7)
JINHUKN, 3aaHHOU YpaBHEHUEM
X2 -4x +y =47

PyHKUMA 3aaHa ypaBHEHUEM
y=4x — 5. Kakasa nuHua cnyxuT
rpadoukom aton hyHKUUN?

NMpoxoauTt nu npsimasi, 3agaHHas
ypaBHeHueM y=-2x-4. yepe3 nepByro
KOOpAUHATHYIO YeTBepThb?

JlexxnT nu Touka P(2;-6) BHYTpK
Kpyra, orpaHM4eHHOro OKpy>XHOCTbH0
(x-5)% + (y+3)2 =167

Hamnpgute paccrosiHne mexay
Toukamm M(3;-2) n N(-3;6)

Hangute koopauHaTbl LeHTpa
OKpyXxHocTu ¢ auametpom PK, ecnu P
(-5;2), K(-3;8)

NMpuHagnexuT nu Touka S(2;-5),
FINHUKN, 3afjaHHOWU ypaBHEHUEM
8:x-y=9?

PYHKUUA 3apaHa YpaBHEHUEM
Y = -1/3x. Kakast nMHUA CRyXuTt
rpacdoukom aTon (pyHKUUN?

lNMpoxoauT nu npsamas, 3agaHHas
ypaBHeHueM y= 3x + 2, yepes
YeTBEpPTYH KOOPAUHATHYHO YeTBEpPTb?

Jlexxut nu Touka S(-7;4) BHe Kpyra,
OrpaHU4YeHHOro OKpPY>XHOCTbIO
(x+1)? + (y-2)%2 =367




OT1BeThI
K MATEMATHYECKOMY TUKTAHTY

1 eapuanm 2 eapuanm
1.5 1. 10

2. (3;-5) 2.(-4;5)

3. na 3. na

4. npsimast 4. npsimast
5. HET 5. HET

6. HET 6. na



Kpurepun oneHuBaHUA

KOnm4yecTBO Oannos OTMETKA
«6) _ 5
«S» . 4

«4» -3



Peimmienue 3aaaud

Nel1003(a)
Ne 1001




Ypok okoHuyeH!

Jlomanrnee 3agaHue

Ne979, Ne1003(6, &)

Cnacu6o 3a paoory!



